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 I RIJEKA POKLEKLA PRED TOPSTARS KONCERTNIM SPEKTAKLOM  

 

Nakon prvog, zagrebačkog TopStars koncertnog spektakla, Tony Cetinski, Indira Vladić, 
Franka Batelić i Luka Bulić sinoć su, u punoj riječkoj Dvorani Mladosti, potvrdili da je 
TopStars show apsolutni hit sezone, koji se mora vidjeti i doživjeti. Tri sata riječka je publika, 
zajedno s izvođačima, bendom Živa legenda i 30 plesačica i plesača, plesala i pjevala 
najveće domaće i strane hitove posljednjih trideset godina, potpomognuta tekstovima 
pjesama koji su se prikazivali na ogromnom videozidu postavljenom iza pozornice koja je bila 
posebno prilagođena za riječku dvoranu. 

Mlada Franka Batelić ponovno je oduševila publiku glasom, stasom i interpretacijama 
domaćih dance uspješnica s kraja 90-ih, ali i Tajčinom "Hajde da ludujemo", te Jacksonovom 
nezaboravnom "Billy Jean". 

Energetska bomba Indira Vladić, osim potpune transformacije u Tinu Turner, publiku je 
oduševila i svevremenskim Colonijinim hitovima, poput „Ti da bu di bu da“ i „Svijet voli 
pobjednike“. 

Radijski voditelj i jedan od naših najboljih imitatora, Luka Bulić, fantastično je dočarao Olivera 
Dragojevića, Kemala Montena i Massima Savića, koji je ujedno bio i posebni gost TopStars 
riječkog koncerta, uz Emiliju Kokić, pobjednicu Eurosonga i Jelenu Buhin, pobjednicu 
TopStars Somersby karaoke partija održanog pred mjesec dana u Čakovcu . 

Tony Cetinski je, osim brojnih dueta, terceta i kvarteta sa svojim TopStars kolegama, poput 
dueta s Frankom na pjesmu „Bitanga i princeza“ i Lukom na pjesmu „Napile se ulice“, te 
interpretacija hitova Gibonnija, Dine Dvornika i Zdravka Čolića, riječkoj publici darovao i 
dodatni set svojih najvećih hitova, poput pjesama „23. novembar“ i „Kad žena zavoli“. 

TopStars koncertni spektakl slijedećeg četvrtka, 25. studenog, gostuje u Zadru, a turneja se 
zatvara nastupom u Splitu, 27. studenog. Karte su u prodaji u sustavu Eventima ili na web 
stranici www.eventim.hr. 

 
 
 

 

Za više informacija obratite se na: Ivana Kraljić, DIALOG komunikacije, tel. 01/ 48 98 717, email 
ivana.kraljic@dialog-komunikacije.hr 


